



Г НЁЗДЫШКО

Выпуск № 74

Январь 2020г.

Спасибо от души.



В наше нелегкое время, когда нуждающихся в заботе и материальной помощи людей становится все больше и больше, трудно найти людей, способных воспринимать чужие проблемы как свои, и как замечательно, что такие люди все-таки есть на территории нашего села Раздольного! Благодаря отзывчивости и помощи спонсоров ООО АФ «Шебаршинов», ООО «Золотая Нива» дети детского сада «Гнёздышко» встретили святочные дни Рождества в отличном настроении, с новыми электронными и музыкальными игрушками, которые принесла Зимушка- Зима детям.

Заведующая МДОУ детский сад №21 «Гнёздышко»
Куликова И.П.

От Рождества до Святого Крещения.



Традиционно, после новогодних каникул, у нас в детском саду проходит рождественская неделя. В этом году началась она с истории рождения Христа.

Воспитанники с удовольствием погрузились в рождественскую атмосферу, узнали о том, что произошло много лет назад в городе Вифлееме, о Богомладенце, Деве Марии и ее муже Иосифе.

Для детей Рождество — светлое обещание чуда и волшебства, и поэтому историю рождения Христа надо рассказать и показать так, чтобы дошколята почувствовали себя участниками мистерии, которая происходила более дух тысяч лет назад. Именно поэтому особое внимание в организации

Рождественской недели мы уделили творческому союзу детей, педагогов и родителей.

Рождество — это не только библейская история, но и святочные гадания, веселые хороводы, загадки и игры и колядки, которые так веселили неугомонную ребятню. Ряженные взрослые и дети устроили настоящий маскарад и, взяв Рождественскую Звезду (главный атрибут колядок), отправились колядовать по группам, а в благодарность за веселые песни, как в старые добрые времена, получили угощение и сладости.

Это было своеобразным «вдохом», а «выдохом» стал праздник «Чудеса Рождества», подготовленный все тем же творческим союзом



детворы и взрослых.

Ребятишки с удовольствием превратились в участников той волшебной ночи. Воплощение библейского сюжета, много раз обыгранного в разных формах до праздника, очень понравился и детям, и гостям праздника!

Традиционно по инициативе спонсора Шебаршинова А.А. детям из многодетных семей были вручены рождественские подарки.

Воспитатель Масалова Е.В.

Мы за безопасные дороги!

Самое тесное взаимодействие семьи и нашего дошкольного учреждения в ознакомлении детей с правилами дорожного движения так важно и необходимо для безопасности наших детей на дороге. В нашем детском саду маленькие пешеходы с помощью сказок по ПДД, занятий, игр, конкурсов закрепляют основы правил дорожного движения. Мы стараемся сделать все возможное, чтобы оградить детей от несчастных случаев на дорогах!

В связи с этой задачей в рамках мероприятий Федеральной целевой программы "Повышение безопасности дорожного движения в 2013-2020 г в детском саду прошел конкурс на лучшую поделку по ПДД «Безопасная ёлка». В конкурсе приняли участие 11 детей. Ребята совместно с родителями творчески подошли к испытанию. Среди игрушек сделанных руками ребят, были светофоры, полицейский, дорожные знаки, гирлянды из дорожных знаков.

Всем участникам конкурса в торжественной обстановке были вручены призы и благодарственные письма. Мы убеждены, что общими усилиями мы справимся со всеми поставленными задачами. И наши дети будут соблюдать правила дорожного движения на должном уровне, а значит риск быть участником ДТП на дороге сведён до минимума.



Главный редактор: Куликова И.П. Редакционная коллегия: Масалова Е.В. Кротикова О.В.